

星光灿烂

CBA全明星赛昨火爆上演,娱乐味十足赚够眼球

2008年北京奥运会,五棵松体育馆成为全世界最火爆的场馆之一。昨晚CBA全明星赛,五棵松体育馆再次星味十足,一项食之无味、弃之可惜的鸡肋赛事终于成为一场原汁原味的篮球Party。



朱芳雨搞笑上场



李晓旭先礼后兵



马布里“最有价值”

★元素一:娱乐 全体动员来作秀

五棵松体育馆,一个可以容纳1.8万人的体育馆,完全比照火箭的主场丰田中心打造,在这样一个NBA级别的球馆里举行CBA全明星赛,自然也不能距NBA全明星赛的水准太远。

NBA全明星赛最大的特点就是所有事情都围绕着“娱乐”这唯一的宗旨,而向来被球迷们诟病“太过严肃”的CBA全明星赛,在这次也给了大家焕然一新的感觉。不得不承认,CBA全明星周末的星味是越来越足。首先是开场,在全明星周末开打之前,美国著名的偶像团体“后街男孩”就在北京五棵松体育馆上演了精彩表演,算是为全明星做了暖场。而在昨天,CBA的“后街男孩”们,各大俱乐部的当家球星又为球迷献上了一场精彩的娱乐大戏。

在歌星阿朵演唱开场曲《拉拉队之歌》之后,前天参加星锐赛的20名队员集体演了动感十足的面具舞。接着南北明星队的替补阵容先后上场,在五棵松体育馆现场观众的热烈欢呼中,南北首发悉数亮相。胡雪峰在《男儿当自强》的伴奏音乐下打起了太极,张凯则跟着拉拉队员一起跳起了肢体舞,外援卢卡斯配合着音乐节奏扭得全情投入;朱芳雨合着王力宏的《改变自己》摆动身体,最后登台的是老将王治郅,他拿着麦克风合着伴奏一起唱着老虎队经典之作《青苹果乐园》。

北方队首发第一个出场的张楠在《sorry sorry》下跳起了劲爆的舞蹈,帅哥杨鸣则选择了《superman》作为伴奏。李晓旭登场干脆将外套脱下,表演卖力充满感情。老将巴特尔在《蒙古人》的曲子中与拉拉队员现场搭配跳起了草原舞,而最后出场的本届全明星赛票王张庆鹏一边哼着许巍的《曾经的你》一边接受着全场观众的热烈欢呼。



“孙悟空”扣篮技惊四座

★元素二:捧场 文体明星齐出动

本场比赛,众多的体育界和娱乐界的明星纷纷到场助阵,确实,CBA的联赛的影响力越来越大,昨晚的全明星周末真可谓是大腕云集,星光闪耀。

同NBA全明星赛一样,本次CBA全明星也是采用热舞女星来进行造势。阿朵一曲《拉拉队之歌》,带领全场手举星星的舞者一起摇摆,气氛慢慢地变得火热,最后她们组成一个CBA联赛的标志完成表演,相当具有创意。影视明星胡军昨晚带着家人来到现场,一人座,胡军就和老熟人巴特尔打起招呼,两人在不久前的电影《十月围城》中一起合作拍戏。

在胡军座位旁边,冰上运动员也来了不少大腕级人物,除了申雪、赵宏博夫妇之外,还有杨扬这样老牌的体育明星。在南区球星开始训练的间隙,王治郅就跑过去和他们打招呼,他先是和杨扬来了个热情的拥抱,然后和申雪、赵宏博握手致意,申雪、赵宏博还忙里偷闲地为全明星扣篮大赛担任了评委。此外,邓超、孙悦前女友古晨这样的娱乐明星也齐聚一堂。

“这么多娱乐和体育的明星给中国篮球来加油,说明中国篮球现在的地位确实非常高,我很高兴看到这样的局面。”央视著名主持人孙正平乐呵呵地说。

★元素三:感动 沙尘暴难阻球迷

这两天,北京遭遇了近几年来最严重的沙尘暴天气,没想到让全明星赛赶上了。看着漫天黄沙和眼前开过的一辆辆顶着“黄土包”的小汽车,主办方的心快凉了。

上周六五棵松室外场地,安排了全明星嘉年华、街头篮球挑战赛等等一系列的活动。但是活动现场只见巨大的广告牌被大风夹带着黄沙吹得东倒西歪。站在空旷的广场上,人都会被风推着往前走,更别说要做出正常的投篮姿势。几个室外球场上也是一片狼藉,丝毫没有打球的可能。众多篮球活动被迫取消。

不过到了全明星赛正赛,球迷们的热情一点都没有消退,看着黄牛们在漫天黄沙里来回穿行却满脸堆笑,我们就知道这场球的票挺好卖的。“是的,今天已经卖了近100张球票了,我们也挺担心的,怕这天气没人来看球,看来现在这篮球的影响力确实超过了足球了啊。”一位黄牛乐呵呵地说。票面价30元卖到100元,180元的卖300元,昨天下午,大批黄牛聚集在五棵松体育馆外高价叫卖CBA全明星赛门票。“我花300买了两张票价50元的,没办法,我就想看看马布里”,之前没买到票的北京科技大学学生小吴告诉记者,为了看这场比赛,他和女友下午两点多就来了,能买到票,小吴还是很兴奋。

沙尘暴对于北京城的影响是重量级的,但对于CBA全明星赛的影响却是轻量级的,看看看台上黑压压的脑袋,这话绝非虚言。

快报记者 沈忱



性感的阿朵



评委申雪、赵宏博



王治郅成歌星

扣篮大赛 “猴子”摘桃

昨天,2010年全明星扣篮大赛落幕,卫冕冠军、江苏队的吴楠两轮扣篮全部失败,而阿联前队友西恩·威廉姆斯凭借第二轮佩戴猴子面具以及在篮板上摆放仙桃的扣篮动作,以87分最终摘得扣篮大赛冠军。

其实扣篮王的争夺就集中在江苏队的吴楠和福建队的西恩·威廉姆斯之间。在首轮比赛中,吴楠第三个出场,他嘴里含着一支笔,球衣上写着“卫冕”字样。可惜三次扣篮都以失败告终,尽管最后一次扣篮扣进一球,但最终裁判还是给出35分。

首轮表现平平的威廉姆斯第二轮在篮板上摆放了仙桃,而他自己则是戴上了孙悟空的面具,他的扣篮动作便是戴着面具将桃摘下。随着他顺利完成全部扣篮动作,裁判给出了45分的高分,他最终的总得分也达到了87分。由于第一轮只得到35分,第二轮扣篮对吴楠来说已经失去意义,即使他得到满分50分,也无法超越威廉姆斯。最后一次扣篮,吴楠效仿“魔兽”霍华德披上了斗篷,吴楠与王治郅配合,由大郅站在观众席上抛球,吴楠接球后扣篮。可能是两人之前缺乏配合,最终吴楠多次尝试后均以失败告终。

最终,阿联前队友威廉姆斯凭借第二轮“猴子摘桃”的扣篮动作如愿摘得扣篮大赛冠军。快报记者 沈忱

全明星赛 北方胜南方

昨晚,CBA全明星赛,北方队以133:121战胜南方队获得冠军,“独狼”马布里凭借30分、10次助攻的两双成绩获得了最有价值球员称号。

本场比赛,马布里是上半场表现欲望最强的球员,专家张卫平说:“马布里打过NBA全明星,他这方面经验最丰富,他的急停变速非常好,基本功扎实,马布里的上场帮助北方队打开了局面。马布里进攻上篮不中,但他很机警马上抢断助攻队友得分。全明星要展示球员的天赋以及能力,马布里的表现让我们大饱眼福。”

马布里是全明星赛上最耀眼的明星,夸张的变速过人,不看人的传球,超远距离的三分,马布里这位多届NBA全明星赛球员让人如痴如醉。第三节比赛,马布里没有上场,比赛观赏性立刻下降,第四节他重新上场后就激活了北方队的进攻。最后一节马布里率北方队将优势扩大到12分,奠定胜局。

快报记者 沈忱

阿联复出 篮网再败

新华社华盛顿3月20日体育专电(记者 梁金雄)虽然两位首发队员哈里斯和易建联20日一同复出,为避免改写NBA单个赛季历史最差战绩而战的篮网在四节比赛中打好了三节,可就是唯一未打好的那一节导致了全场90:100输给猛龙。

这场比赛是目前已七连败的篮网本赛季输掉的第62场。本赛季仅胜7场的篮网越来越接近76人保持的9胜73负的NBA单个赛季历史最差纪录。本赛季常规赛篮网还剩下13场比赛。

易建联本月6日在与尼克斯交锋中扭伤左脚踝,结果一休就是两周,错过了6场比赛。本场他亮相38分钟,10投3中得9分,此外他还争得5个篮板、有2次助攻和2次封盖。篮网第一、第四节与猛龙打得难分伯仲,得分未分出高低,第二节还赢了对手3分。可第三节猛龙在“龙王”波什发挥出色的情况下,单节以32:19赢了13分,篮网一节不慎,满盘皆输。

»比分播报

76人	84:98	公牛
热火	77:71	山猫
篮网	90:100	猛龙
灰熊	123:107	勇士
小牛	93:102	凯尔特人
掘金	97:102	雄鹿
爵士	106:86	黄蜂